



走过“状元门” 科科都“有门儿”

“金榜高粽”“黄金饭”“院士饼”“及第粥”……青岛九中为高三学子送上满满祝福



高三考生走过“状元门”。



高三学子在心愿墙上写下青春誓言。

早报6月3日讯 为给即将奔赴高考战场的高三学子加油鼓劲,6月3日一大早,青岛九中举行了“金榜高中,院士及第”高考送祝福系列活动。现场,高三学子接过“得胜牌”,走过“状元门”,在礼贤门下留下属于他们的精彩青春。

初夏的六月,又到粽味飘香时。当天一大早,学校便给高三学子准备了惊喜。“金榜高粽”“黄金饭”“院士饼”“及第粥”……活动从学校为高三学子专门订制的“院士餐”开始,餐厅全体员工为学子们精心准备了丰盛的早餐,饱含着学校对学子们的殷殷期盼与祝福。“很细节、很感动,我要把这份心意化成高考冲刺的动力,用成绩回报学校。”几位高三学子表示。

用餐结束后,高三学子们迎着朝阳来到院士广场,学校在这里为他们准备了一面写有老师祝福的心愿墙。高三学子们在这面心愿墙上郑重地写下了自己的名字,留下了自己对未来生活的美好憧憬,也留下了自己对百廿礼贤的无限感激。孙睿校长为高三各班送上象征礼贤



校长孙睿为考生签名送祝福。

院士精神的“得胜牌”,预祝高三学子金榜题名、旗开得胜。随后,高三学子们步入红毯,走过院士路,穿过院士门,班主任与任课老师们亲手赠予每位高三学子特殊的伴手礼盒。记者看到,礼盒上有孙睿校长和全体高三老师的亲笔签名;打开礼盒,有老师为高三学子专门订制的工艺品金榜高“粽”、一举夺“葵”以及“状元糕”。老师们与高三学子拥抱、合影,三年的陪伴化作句句祝福,为他们送去了支持与关爱,坚定了他们全力以赴、高考必胜的信心与决心。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾 摄影报道)

高考志愿填报时间确定

共有6次集中填报机会 从6月29日持续到7月31日

早报6月3日讯 2024年高考将于6月7日—10日进行,考生准考证已于6月1日开始打印。准考证上的填报志愿时间安排显示,今年高考将安排6次集中志愿填报,时间从6月29日持续到7月31日。

根据安排,6月14日—17日为填报志愿模拟和演练时间。这是我省唯一一次志愿填报演练熟悉志愿填报系统的机会,此次志愿模拟填报不会对高考录取产生任何影响,只是为了熟悉系统。2024年夏季高考于6月26日前公布成绩,查询网址:<http://cx.sdzk.cn/>。

今年高考共安排6次集中志愿填报。其中,6月29日填报普通类提前批(含高水平运动队)和体育类提前批第1次志愿;艺术类本科提前批第1次志愿;春季高考本科提前批(仅限技能拔尖人才填报)第1次志愿。

7月5日至7日填报普通类特殊

类型批志愿;普通类常规批、体育类常规批第1次志愿(均为本科计划);艺术类本科批第1次志愿;春季高考本科批第1次志愿。

7月13日填报普通类提前批、艺术类本科提前批和体育类提前批第2次志愿;春季高考本科提前批(仅限技能拔尖人才)第2次志愿。

7月20日填报艺术类本科批第2次志愿;春季高考本科批第2次志愿。

7月24日—26日填报普通类、体育类常规批第2次志愿(含第1次志愿剩余本科计划、所有专科计划);艺术类专科批第1次志愿;春季高考专科批(含技能拔尖人才)第1次志愿。

7月31日填报普通类、体育类常规批第3次志愿;填报艺术类专科批第2次志愿;春季高考专科批第2次志愿。

(观海新闻/青报全媒体记者 王世锋)

早报6月3日讯 5月31日至6月1日,为庆祝“六一”国际儿童节,青岛市民政局、青岛市福利彩票发行中心在浮山湾畔举办了一场名为“岛城有爱 青情卫童”的主题灯光秀。“岛城有爱 青情卫童”“润心伴成长 同心护未来”“福彩有爱 公益有我”等字样闪烁在山海之间,照亮了整个夜空,在这个属于广大少年儿童的节日里,绚丽的灯光秀装点这片夜空,向全社会发起了关心关爱儿童健康成长的呼吁。6月正值全省“困境儿童关爱保护宣传月”,青岛市民政局将接续“六一”主题活动,继续开展一系列困境儿童关爱服务行动,为更多困境儿童提供健康成长的良好环境。

近年来,青岛市民政局关心关注困境儿童健康成长,困境儿童基本生活保障水平走在全国前列,未成年人保护工作网络日趋健全,留守儿童和困境儿童关爱服务体系不断完善,“岛城有爱 青情卫童”的社会氛围逐渐浓厚。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 见习记者 吴涵 通讯员 季芳)

这场灯光秀 为孩子点亮

“岛城有爱 青情卫童”主题灯光秀在浮山湾畔上演



“岛城有爱 青情卫童”主题灯光秀。青岛市民政局供图

李沧为创业者送服务

早报6月3日讯 又是一年毕业季,莘莘学子即将离开校园,踏上新的旅程。为优化大学生创业环境,及时与创业人才交流最新政策知识,帮助创业者学政策、懂政策、用政策,近日,李沧区行政审批服务局携手李沧区人力资源和社会保障局、李沧区税务局,赴青岛恒星科技学院开展“营在李沧”惠企政策公益讲堂暨“助创高校行”专场活动。

本次活动吸引了近80名在校生及恒星智岭科技产业园的人驻企业人员到场参与,恒星集团总经理及部分员工旁听。一名即将毕业的大四学生表示:“近期我正在考虑自主创业,听说学校里有这么一场活动就过来看看,没想到学到了这么多实用的政策知识,对我未来创业有非常大的帮助,让我对在李沧创业有了更强的信心。”

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)